

# 鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报  
HEBI DAILY

2014年10月15日

鹤壁日报社出版

农历甲午年九月廿二 星期三  
总第7574期 今日八版

升龙广场

住宅：商业·写字楼·公寓·酒店

升龙集团在中国房地产行业品牌价值评测中排行36位  
首付5万8 升龙广场安个家

84m<sup>2</sup>~183m<sup>2</sup>一线淇河华宅 会员2000元抵15000元巨惠 火热招募中

Viphotline 0392-3889999/9888

项目地址：鹤壁市鹤淇大道与淇水大道交会处  
临时接待中心：鹤壁迎宾馆对面沃尔玛临街商铺



## 实施六大提升工程 打造千亿元食品产业集群

——加快培育“百千”亿级产业集群系列报道之一

编者按：

市委八届六次全会提出要把产业集群培育作为首要任务，加快培育煤化一体化、食品两个千亿级和汽车零部件、电子信息、金属镁精深加工、服装服饰、新型陶瓷、现代家居等超百亿级产业集群。本报从今日起推出“加快培育‘百千’亿级产业集群”系列报道，对我市正在打造的两个千亿级产业集群和6个百亿级产业集群的发展现状、存在问题、具有的优势和条件，以及如何抓住机遇、上下联动、积极推进等方面进行深入挖掘和报道，敬请关注。

□本报记者 渠稳

走进北京、上海等城市的大超市场的食品专区，你不难发现大用鸡肉、永达熟食、谷父饮品、至真生态鸭肉制品……虽然这些产品种类不同，有生有熟，但是这些商品却出自共同的“娘家”——鹤壁。

更让鹤城人感到骄傲的是，我市的永达食品等不仅走出国门迈向世界，还作为航天食品多次进入太空……

经过十几年的发展，食品产业作为我市的主导产业已具规模。市委八届六次全会上，市委书记魏小东提出抓住省里实施先进制造业“百千万”亿级产业集群，指明了发展重点和

目标任务。

“经过几年的持续快速发展，我市食品产业集群初步被列为全省20个千亿元产业集群的机遇，加快培育我市食品产业千亿元产业集群。”10月11日，市政府副秘书长、市食品产业发展领导小组办公室主任王显伦表示，《方案》要求，我市将重点打造肉制品、面制品两大食品产业集群，着力培育调理快餐和休闲饮品两大食品产业；全力壮大龙头企业、全产业链企业、冷链物流配套企业，增强优质原料基地、食品安全保障两大基础支撑能力，强化技术创新、品牌战略和会展带动，将我市建设成为在全国具有影响力的品牌强市。

目前，我市食品产业集群已发展成为全省6个食品产业集群之一，我市食品产业以龙头企业带动、中小企业集群发展的企业格局，食品骨干企业“公司+基地+农户”的发展模式已基本形成。截至2013年，全市食品生产企业已达322家，从业人员达4.14万人，占全市工业就业人数的22.7%。规模以上工业企业92家，资产合计212.3亿元，实现主营业务收入384.7亿元，比2010年增长了98.6%，年均增长30.7%，比全市工业平均水平高14.9个百分点。(下转第二版)

### 发展肉制品、面制品 两大食品产业集群

10月10日，全市食品产业发展工作会议召开，出台了《鹤壁市食品产业发展三年行动方案(2014年-2016年)》，提出到2016年全市食品产业主营业务收入达到800亿元，争取到2017年突破千亿元。《方案》的出台为我市打造食品产业千亿元产业集群指明了发展重点和

### 深入贯彻落实省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神

## 着眼民计民生 提升服务水平

——访市住建局党组书记、局长赵成先

□本报记者 李鹏

市委八届六次全会指出，要通过改革促进民生持续改善，解决事关群众切身利益的现实问题，让全市人民过上更好生活。10月13日，市住房和城乡建设局党组书记、局长赵成先说：“我们始终按照市委市政府的统一部署，将改善民计民生作为城建工作一项重要工作来抓，采取切实有效的措施，集中精力解决群众在城建方面反映强烈、需求迫切的民生问题。”

按照党的群众路线教育实践活动要求，结合市委八届六次全会精神，贯彻落全会精神，贯彻落实全省市厅级主要领导干部研讨班辅导报告精神，市住房和城乡建设局精简了行政审批事项，将原有42项行政审批服务事项下放取消合并为13项，加大了园林城市建设创建工作力度，完善了公共服务设施，增设许多缴费网点，加强了工程质量监督与服务。

尽管成绩显著，但在我市城乡建设管理工作中仍存在着一些问题，如建设行政审批事项还存在重审批、轻监管的现象；城市园林绿化精细化管理水平不高；(下转第三版)

## 提升住房保障水平 促进房地产业健康发展

——访市房产管理中心主任李小莉

□本报记者 汪丽娜

10月13日，看着新城区鳞次栉比的高楼，市房产管理中心主任李小莉深有感慨地对记者说：“近年来，我市住房保障水平不断提高，群众的居住条件、生活环境有了较大改善；房地产业持续不断健康发展，增速较快，推动了城市建设步伐，有力服务了我市经济社会发展。但是随着工作的不断推进，也面临很多深层次问题。”

谈到房产管理面临的问题，李小莉分析：“受全国房地产市场进入调整期、下行态势持续等大环境影响，我市房地产业发展增速放缓，下行压力增大。同时，一些违规开发现象仍然存在，房地产市场监管秩序需进一步规范。还有，住房保障工作进展不均衡，存在部分项目选址不科学等问题。”

“如何针对发展房面临的问题，促进我市房地产业持续健康发展，不断提升住房保障水平，加快推动城乡一体化进程，切实将改革发展的成果惠及群众，是房管中心今后一个时期的重要任务。”(下转第三版)

## 以改革促提升 加快生态活力幸福之城建设进程

——深入贯彻落实市委八届六次全会精神

### 项目名片

鹤壁宝瑞德化工有限公司年产1.5万吨甲硫基乙醛肟(wò)项目

## 场地平整基本结束

础施工。”10月14日，项目业主、鹤壁宝瑞德化工有限公司总经理范战峰介绍，“我们计划12月中旬完成生产区建设及设备安装调试，12月具备试生产条件。”

范战峰解释，甲硫基乙醛肟是一种中间体，主要用于生产杀菌剂，在农药、医药抗生素领域应用广泛，目前市场空间很大，目前

国内年消费量达到十几万吨。

在宝山循环经济产业集聚区精细化工园区西部，一块面积约50亩的平地正取代高起的山头。“我们是从8月底开始动工的，为了赶工期，国庆假期也没停工。”范战峰说，仅场平这一项就耗资约600万元。

“目前，反应釜、真空罐等设备已

经订购，很快就能运到。”他说。



本报讯 (记者 张心致)  
“目前，年产1.5万吨甲硫基乙醛肟项目场地平整建设基本完成，本月下旬就可以进行生产车间基

## 鹤壁首创星级酒店商务办公 帆旗大厦·行政公馆载誉登场



(上接第13-14版)

10月15日 0392-3889999/9888

VIP 6862666/888

地址：鹤壁淇滨区·南海路与淇水大道交会处 接待中心：华山路与漓江路交会处  
开发商：鹤壁盛典置业有限公司 全案代理：Joinwise 鹤智地产机构

中央教育实践活动领导小组印发通知要求认真学习贯彻习近平总书记在活动总结大会上的重要讲话精神  
锲而不舍反“四风”改作风

## 魏小东到北京 对接重点工作

新闻简报

本报讯 (记者 李建周)

10月14日上午，市委书记魏小东到财政部拜访，汇报我市创建国家节能减排示范市的基础、优势及工作进展情况，听取对创建工作指导和意见。省财政厅副厅长赵庆业，市委常委、常务副市长史全新，市财政局、市发改委等部门负责同志参加。

下午，市委书记魏小东、市政协主席张俊成拜访了中

国食品工业协会会长石秀诗、常务副会长刘治及秘书长王金声，汇报了我市食品产业的发展情况，打造“千亿元食品产业集群”、建设食品强市的战略目标和三年行动计划等工作。

石秀诗充分肯定我市食品产业的发展成绩，积极评价食品产业发展三年行动方案，并提出了具体意见，表示将全力支持我市食品产业的发展。市食品办负责同志参加。

张俊成在市政协季协商座谈会上强调  
**加强城市管理 提升服务功能  
为建设生态活力幸福之城助推加力**

本报讯 (记者 岳婷婷)  
10月14日，市政协召开季协商座谈会，围绕“加强城市管理，提升服务功能”主题，开展协商座谈。

市政协副主席张俊成、副市长朱言志出席会议并讲话，市政协副主席冯用全参加会议，副主席陈海燕主持会议。

会上，市文明办、市交管支队、市住建局、淇滨区政府等部门的负责同志、部分政协委员，就我市城市管理现状、存在问题畅所欲言，为提高我市城市管理服务水平、提升服务能力建言献策。

张俊成在讲话中指出，近年来，我市高度重视城市建设与管理工作，大力实施城市环境综合整治，全面加强基础设施建设和城市管理，不断创新城市管理手段，城市环境发生显著变化，城市形象得到进一步提升，市民文明意识和卫生意识明显提高，城市管理工作得到了社会各界的肯定与认可。

张俊成强调，要突出规划的引领作用，不断完善总体规划，统筹区域规划，做实做细专项规划编制工作。要强化精细化管理，大力推进“三网融合”工程和智能交通、智能社会，进一步创新工作机制，细化工作分工，完善责任体系。要把我市的地域特点和文化特色体现在城镇建设中，提升城市建设品位。要健全基础设施和公共服务，方便市民生活。要突出淇河在生态宜居中的龙头带动作用，改善城区宜居环境。要大力发展城市服务业，在提升传统服务业的同时，引导现代服务业集聚。要加大宣传力度，营造人人参与城市管理的良好氛围，逐步形成共建共管的“大城管”格局，为我市建设生态活力幸福之城助推加力。

朱言志表示市政府将认真研究大家提出的意见和建议，要求有关部门及时进行梳理、归纳和吸收。

## 市级领导接访公告

接访地点：市委群众信访工作部(信访局)东二楼信访接待大厅  
咨询电话：6685567

接访日期	接访时间	姓名	职务	分管工作
10月15日 (星期三)	上午(8:00~12:00) 下午(14:30~17:30)	张然	市委常委、组织部部长	主持市委组织部全面工作；分管市委老干部局、市人才和知识分子工作领导小组办公室。

注：1.为便于更多群众有序表达合理诉求，9月26日以来市领导已接过的信访事项，一个月之内不再重复受理。

2.多人采用走访形式提出共同的信访事项的，应当推选代表，代表人数不得超过5人。

3.市领导按公告的接访日期、时间进行接访，请广大群众按照市领导的分管工作和接访时间有序反映诉求。